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1.4.1 - Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the institution 

from the following stakeholders 

 

Stakeholder’s Feedback Report on Curriculum for the 

Year 2021-22 

 
I)  In the academic year 2021-22, in all 3059 responses were collected in the month 

of March 2022.  

Analysis for the same is given below: 

 

a) Section wise percentage of respondents are as follows: 

○ 42%i. e 1249 students were from B.com 

○ 29% i.e. 887 were from Arts 

○ 8% from BCA- out of 652 responses (245) 

○ 5% were from BAMM - 395 responses, BMS-390 responses (153) 

○ 10%- 306 were from other faculties 

 

     b) Feedback of teachers by students: 

● Second year- 32%- 979 students responded 

● Third year- 23%- 704 students responded 

● First year Bcom- 46 % responses were collected- 8455(1407) students 

responded 

 

     c) Feedback of teachers by students course wise Part -B 

● 42%- 1286 responses were from BCOM 

● 29%- 887 responses were from BA 

● 8%-153 were from BCA 

● 5%-184 were from BAMM 

● 6%- 704 were from BMS 

● Other-1010 were 12% 

 

    d) Feedback of Teachers by Students Year wise: 

Total 8455 Responses were collected  

● First Year- 46%- 3864 responded 

● Second year-32%- 2699 responded 

●  Third Year- 23%- 1922 responded 

 



 

 

Students Rated Teachers In the following categories section wise: 

 

a) Rating of teachers on the basis of performance- 

● 50%- 4242 Commerce students rated teachers are Excellent 

● 30% students-2591 Self- financed students rated teachers as very Good 

● 17% students-1428 Arts students rated teachers as Good 

 

     b) Rating of teachers on the completion of Syllabus wise- 

1) Quality teaching- 

● 45%-3806 responses said teachers’ quality of teaching is excellent 

● 31%- 2670 said quality of teaching is very Good 

● 20%-1696 teachers’ quality of teaching is good 

 

 2)  Rating as how helpful teachers are-sharing notes, links, YouTube and 

audio videos etc.,: 

●  46%-3926 said excellent 

●  31%-2653 said Very good 

●  19%- 1575 said good 

 

 3) How supportive teachers are in making students participatory learning 

and experiential learning: 

● 48%-4054 said teachers support is excellent 

● 315- 2614 said teachers are very good 

● 18%-1512 said teachers are good  

 

   4)   Rating as per Quality work- Punctuality, sincerity, transparency: 

 

 46%-3860 said teachers are quality 

 32%- 2733 said teachers are quality 

 19%-1619 said teachers are quality 

 

             5)    Teaching Methodology – Teaching Aids: 

● 95%- 8059 responded teaching methodology is Excellent 

● 93%- 7903 students said teachers have completed their syllabus on time 

● 93% -7890 Students said teachers do take up Continuous Evaluation. 

 

 

 



 

 

 

*Students suggestions: 

 

Students views on overall Online teaching:  

Students found Online-teaching Good and have offered no suggestions for 

improving it. 

 

ACTION TAKEN REPORT- FEEDBACK 

 

1) As per the feedback received teachers were requested to complete their 

syllabus on time 

 

2) Along with IQAC the feedback cell had a discussion with library staff about 

how to increase the sitting space for students and the work in this direction 

has begun. 

 

3) Concerned teachers were asked to improve their behavior with students 

 

 


